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[bookmark: _GoBack]Ata da 31ª (trigésima primeira) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. O vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto justificou sua ausência, antecipadamente, por motivos de saúde. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 092, 093, 094, 095, 097, 098 e 099/2017, Ofícios Gab. 0476, 0486, 0489, 0503 e 0509/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 048 a 055/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 044/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nos 721 e 758/2017, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Correspondências enviadas: Ministério Público do Estado de Minas Gerais/3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Ofício nº 508/2017/Clarissa Gobbo dos Santos – Promotora de Justiça; Confederação Nacional de Municípios; Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos; Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – GRANBEL; Viação Formiga Ltda/Haroldo Goulart Rabelo; Confederação Nacional do Transporte – CNT; Serviço de Apoio  às Micro e Pequenas Empresas de Minas Gerais – SEBRAE MG; Câmara Municipal de Oliveira/Ofício nº 322/2017; Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga/Ofício nº 017/2017; Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG; Wanderlane Silva – Presidente da Irmandade do Congado do Rosário; Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/ Comunicados nos CM067352, CM072931, CM152810 e CM159964/2017; Caixa Econômica Federal/Solange Bernardes dos Santos - Gerência Executiva e Negocial de Governo Divinópolis-MG/Ana Maria Galinari de Oliveira – Superintendência Regional Centro-Oeste de Minas/Ofício 848/17/GIGOV; e Fabiana Coutinho – Chefe de Gabinete do Deputado Federal Zé Silva – Solidariedade/MG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 070/2017 – altera redação dos parágrafos 6º e 7º do artigo 99 da Lei nº 4.172/2009 (que dispõe sobre a contribuição previdenciária para os Poderes Executivo e Legislativo, autarquias e fundações públicas do Município de Formiga), com a finalidade de aprovar o financiamento do déficit técnico apurado na avaliação atuarial, ficando o Município obrigado a promover contribuição suplementar conforme plano de amortização definido no estudo e apresentado no presente projeto, incidente sobre a base de recolhimento da alíquota principal; Projeto de Lei nº 071/2017 – obriga estabelecimentos financeiros localizados no município de Formiga/MG a instalarem, nas fachadas externas e nos outros acessos externos, grades ou portas de ferro e câmeras de altas definição; Projeto de Lei nº 072/2017 – implanta o ACESSUAS TRABALHO – Programa Nacional de Promoção do Acesso ao Mundo do Trabalho no Município de Formiga, autoriza e disciplina a contratação temporária para atendimento de situação de excepcional interesse público e dá outras providências; Projeto de Lei nº 073/2017 – dispõe sobre a destinação e o recebimento de patrocínio pelo Poder Público a eventos realizados no território do Município; Projeto de Lei nº 074/2017 – autoriza o Município a cooperar com a realização da tradicional Festa do Congado, através da doação de tecidos e acessórios, no valor de R$ 8.189,20 (oito mil, cento e oitenta e nove reais e vinte centavos), e disponibilização de outros serviços, buscando incentivar a cultura local; Projeto de Lei Complementar nº 009/2017 – altera a Lei Complementar nº 001, de 11 de dezembro de 2012 (Código Tributário Municipal) e institui a Comunicação Eletrônica entre a Secretaria Municipal de Fazenda e o sujeito passivo do ISSQN – REGIME DE URGÊNCIA; e Projeto de Resolução nº 004/2017 - estabelece normas sobre a cota-parte de cada vereador referente ao valor orçado anual a título de Manutenção com Viagens do Corpo Legislativo e dá outras providências. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 030/2017 – Cria e Regulamenta o Serviço de Atendimento ao Migrante – SAM, no âmbito do município de Formiga/MG e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; e Projeto de Lei nº 054/2017 – Autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 136.000,00 (cento e trinta e seis mil reais) para implementação do serviço volante nas atividades do CRAS III, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia quatorze de agosto do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete. 


                                                                             
	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC


(AUSENTE)



	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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